В первом полугодии 2011 года подготовлено 468 заключений по результатам проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Костромской области, выявлено 18 правовых актов, нормы которых отвечают признакам коррупциогенности (в первом полугодии 2010г. – в 30 актах). 

В большей степени в вышеуказанных нормативных правовых актах преобладают коррупциогенные факторы, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям (22 фактора):

1. Наличие завышенных требований к лицу, предъявляемых для реализации принадлежащего ему права – 9 факторов;

2. Злоупотребление правом заявителя органами государственной власти (их должностными лицами) – 7 факторов.

3. Юридико-лингвистическая неопределенность – 6 факторов.

Имеют место также факторы, устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил (15 фактора), в их числе: 

1. Широта дискреционных полномочий – 4 фактора;

2. Принятие нормативного правового акта за пределами компетенции – 4 фактора;

3. Определение компетенции по формуле «вправе» – 3 фактора;

4. Отсутствие или неполнота административных процедур – 3 фактора.

5. Выборочное изменение объема прав – 1 фактор.

В первом полугодии 2010 года коррупциогенные факторы выявлялись в правовых актах, регулирующих отношения в сферах осуществления регионального государственного контроля (надзора), организации предоставления государственных услуг, образования, организации деятельности органов государственной власти субъекта Российской Федерации, трудового законодательства, охраны окружающей среды (коррупциогенные факторы, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям (32 фактора) и факторы, устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил (19 факторов).

По результатам антикоррупционных экспертиз в региональные органы государственной власти направлено 18 заключений, в которых указывается на необходимость устранения коррупционных норм, а их копии – в прокуратуру области. 

Так, в первом полугодии 2011г. устранены коррупциогенные факторы в 6 правовых актах Костромской области. 

Кроме того, Управлением получено 11 официальных ответов на антикоррупционные экспертизы из органов государственной власти области (7 - о согласии, 1 – о частичном согласии, 3 - о несогласии с позицией Управления).

Не устранены коррупциогенные факторы в 23 правовых актах (в 8 актах, в которых коррупциогенные факторы выявлены до 01.01.2011г., в 15 актах – после 01.01.2011г.).

На основании заключений Управления прокуратурой области внесены в органы государственной власти области 7 требований об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов. 

В отношении 13 заключений получены ответы из прокуратуры области о согласии с позицией Управления, но отсутствии оснований для принятия мер прокурорского реагирования в связи с разработкой органами власти проектов. С тремя заключениями Управления прокуратура области не согласилась.

В отчётном периоде проведена антикоррупционная экспертиза 29 уставов муниципальных образований и 92 муниципальных правовых актов о внесении изменений и дополнений в уставы муниципальных образований (за первое полугодие 2010г.- 5 уставов муниципальных образований и 194 муниципальных правовых актов о внесении изменений и дополнений в уставы муниципальных образований). Положения, способствующие созданию условий для проявления коррупции, в уставах и муниципальных правовых актах о внесении изменений и дополнений в уставы не выявлены.

В Костромской области аккредитованы в качестве независимых экспертов, уполномоченных на проведение независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, два независимых эксперта (Пономаренко Александр Георгиевич, Ваулин Андрей Владимирович). Управлением заключены Соглашения с независимыми экспертами о взаимодействии при проведении экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов на коррупциогенность.

Управление не располагает сведениями о проведение независимой антикоррупционной экспертизы указанными независимыми экспертами в первом полугодии 2011 года.
В Управлении принят приказ от 06.07.2011г. №30 «О порядке организации работы по противодействию коррупции в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Костромской области». Приказом утверждены:

- Порядок проверки полноты и достоверности сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими Управления;

- Порядок проверки достоверности и полноты  сведений, представляемых гражданскими служащими Управления об их доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей;

- Порядок мониторинга исполнения должностных обязанностей гражданскими служащими Управления, подверженными риску коррупционных проявлений и соблюдения гражданскими служащими Управления запретов и ограничений, установленных Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и другими федеральными законами;

- Порядок мониторинга имущественного положения гражданских служащих Управления и членов их семей.

На основании приказа Управления от 01 февраля 2011 года № 3 создана комиссия  о соблюдении требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. В связи с отсутствием оснований в отчетном периоде заседания комиссии не проводились.

Председателем комиссии является заместитель начальника Управления, имеющий высшее юридическое образование, заместителем председателя комиссии – начальник отдела по обеспечению деятельности Управления, секретарем комиссии – помощник руководителя Управления. В состав комиссии входят два представителя образовательных учреждений высшего профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой (общее количество членов комиссии – 8).

Информация об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов размещена на официальном Интернет-сайте Управления. Информация о деятельности комиссии размещается на официальном Интернет-сайте Управления в разделе «Противодействие коррупции». Организовано получение информации о случаях нарушения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.


В соответствии с распоряжения Минюста России «Об организации работы по применению в практической деятельности Минюста России и его территориальных органов методических рекомендаций по противодействию коррупции в федеральном органе исполнительной власти» в Управлении организуется работа в данном направлении. При проведении конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и при приеме на  работу проводиться проверка достоверности и полноты представленных гражданином данных и иных сведений. В этих целях Управлением направляются запросы:


- в информационный центр Управления Внутренних Дел Костромской области о проверке наличия не снятой или не погашенной в установленном законом порядке судимости, а также причастности гражданина к административным правонарушениям;

- в УГИБДД УВД по Костромской области о наличии транспортных средств;

- в УФМс по Костромской области о наличии гражданства Российской Федерации, о выходе из гражданства Российской Федерации или приобретения гражданства другого государства;

- в Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Костромской области о имуществе.

- в Инспекции Федеральной Налоговой службы России по Костромской области о доходах и обязательствах имущественного характера.


- в образовательные учреждения, выдавшие документы государственного образца, об уровнях образования и квалификации, по проверке информации о полноте и достоверности документов гражданина, поступающего на гражданскую службу.

Сведений об обращениях гражданских государственных служащих Управления по фактам их склонения к совершению коррупционных правонарушений в Управление не поступало.

Для обеспечения возможности граждан обращаться с заявлениями о фактах коррупционной направленности, а также исполнения служебных полномочий со стороны государственных служащих, в Управлении установлен «телефон доверия». За время его работы сообщений о фактах коррупционных проявлений не поступало.

Для обеспечения секретного делопроизводства проводиться работа по оформлению необходимой учетной документации режимно-секретного подразделения.

