Уважаемые коллеги!

От имени Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Костромской области и от себя лично сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем юриста!

Профессия юриста престижна и уважаема в нашем обществе, но, в то же время, сложна и ответственна, особенно в условиях новых экономических и социальных реформ, которые невозможны без современного и эффективного законодательства.

Вопросы модернизации и совершенствования правовой системы сегодня являются не просто актуальными, они сегодня являются обязательным элементом общей повестки дня. Судебная и полицейская реформы, совершенствование правовых основ противодействия коррупции и наконец реформа гражданского законодательства, одна из самых глобальных в новейшей истории России – актуальны и необходимы. 

Но даже самые лучшие законы не могут работать, остаются декларациями, если не работают судебные институты, если являются избыточными административные процедуры. 

В своем выступлении на I Санкт-Петербургском международном юридическом форуме Дмитрий Медведев отметил:

«Несовершенство правоприменения, неуважение к суду, наконец, коррупция, по сути, являются не только некими фактами общественного сознания, но и являются макроэкономическими факторами, которые сдерживают рост национального благосостояния и становятся тормозом в реализации экономических решений и социальных инициатив. Поэтому от качества правовых институтов, их, если хотите, конкурентоспособности зависит будущее страны».

Многие из присутствующих в зале, представляют органы власти, наделенные правом законодательной инициативы не только на региональном, но и на федеральном уровне. Поэтому нам необходимо, исходя из нашей компетенции, но внести свой вклад в совершенствование регионального законодательства, устранение несовершенства в нем.

Какими бы глобальными не были бы изменения законодательства они всегда должны основываться на базисе, заданном Конституцией России – защите прав и свобод человека и гражданина, объединений граждан и юридических лиц.  

Защита конституционных прав граждан и юридических лиц сопряжена не только с высоким уровнем профессионализма, но и повседневным напряженным трудом правоприменителя, по оказанию квалифицированной юридической помощи, нормотворчеству, с отдачей душевных сил и терпением. Это, несомненно, важные качества, но немаловажными будут неравнодушие и ответственность.

Многие по-настоящему добрые, правильные, важные дела делаются людьми не по обязанности, а в силу чувства ответственности, по зову сердца, по моральным соображениям, исходя из понимания того, что никто, кроме нас самих, не сделает нашу жизнь лучше (Обращение к гражданам России Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева).

Желаю вам творческих успехов в работе, направленной на обеспечение справедливости и законности в обществе, на создание и совершенствование стабильного и надежного механизма реализации прав граждан.
