
П Р О Т О К О Л 

заседания членов жюри по подведению итогов

областного конкурса детского  творчества по пожарной безопасности:

«Пожарный-доброволец: вчера, сегодня, завтра!»

 среди учащихся школ, детских садов и детских творческих коллективов Костромской области.

г. Кострома.                                                               “ 14 “ апреля 2010г.

С 1 января по 30 марта 2010 года в Костромской области проводился областной конкурс детского рисунка и творчества, посвященный 50-летию образования Всероссийского добровольного пожарного общества организованный Костромским областным отделением Общероссийской общественной организации «ВДПО», ГУ МЧС России по Костромской области, департаментом образования и науки Костромской области.


С  января по  март 2010 г. конкурс проводился на муниципальном уровне, с марта по  апрель  2010 г. - на региональном. Дети всех районов области приняли активное участие в конкурсе.

На региональный этап конкурса было представлено  200 работ, из них 166 индивидуальных и 34 — коллективных из 11 районов области.  В ходе подготовки к конкурсу дети изучили правила пожарной безопасности и познакомились с историей развития пожарной охраны страны и области.  

Некоторые  коллективы,  принимают  активное  участие  ежегодно,  это  ДЮЦ «Ровесник», ДЮЦ «Алина»,  студия резьбы по дереву «Сам себе мастер» станции юных техников г. Неи, ДШИ п. Антропово, детские сады Волгореченска, ДЮЦ «Малышково» г. Костромы, КОЦНТТ «Истоки» ,  ЦДОД «Паново».  В этом году в конкурсе приняли участие дети православного молодежного Центра «Ковчег».   

Жюри , рассмотрев представленные работы приняло

РЕШЕНИЕ:

в возрастной группе до 8 лет присудить:

1 место:  Дудиной Лизе — 5 лет

МДОУ д/с № 4  «Крепыш» г. Волгореченск, воспитатель Архипычева Ольга Григорьевна, за поделку «Лес в огне» и наградить ценным подарком стоимостью до 600 рублей.

2 место:  Грибкову Даниле, 3 года

МДОУ д/с № 4  «Крепыш» г. Волгореченск, руководитель Грибкова Любовь  Вениаминовна, за поделку «Юные друзья пожарных» и наградить ценным подарком стоимостью до 550 рублей. 

2 место:  Коллективу детской подготовительной группы  МДОУ д/с «Огонек» г. Мантурово, воспитатели Соколова Светлана Витальевна, Смирнова Галина Валерьевна за поделку «Кошкин дом» и наградить ценным подарком стоимостью до 800 рублей. 

2 место:  Опацкой Марии, 6 лет

МОУ ДОД ДЮЦ «Алина» г. Костромы изостудия «Мозаика», педагог Тимофеева Ольга Николаевна, за рисунок «Пожар на космодроме» и наградить ценным подарком стоимостью до 500 рублей. 

3 место:  Басалаеву Ивану, 6 лет

КОЦНТТ «Истоки», объединение Берегиня» г. Костромы, педагог Калентьева Наталья Николаевна за поделку «Забытый костерок»  и наградить ценным подарком стоимостью до 500 рублей.

3 место:  Дроздовой Лене, 6 лет

МДОУ д/с №  4  «Крепыш» г. Волгореченск, воспитатель Смирнова Наталья  Валерьевна, за рисунок «Стихия огня» и наградить ценным подарком стоимостью до 450 рублей.

3 место:  Детскому коллективу МДОУ д/с № 10 г. Галич, воспитатели: Нарышкина Наталья Валентиновна, Иванова Анжелика Ивановна, за поделку «Путаница» (тестопластика)  и наградить ценным подарком стоимостью до 750 рублей. 

В возрастной группе 8 — 11 лет присудить:

1 место: Большакову Андрею — 10 лет 

                Михайлову Владимиру — 10 лет

                Крепышеву Семену — 10 лет

МОУ ДОД СЮТ, кружок «Сам себе мастер» г. Нея, руководитель Петухов Сергей Михайлович, за поделку (композицию) «Скворцы прилетели» и наградить ценным подарком стоимостью до 850 рублей. 

 1 место: Басалаевой Марии  -10 лет

КОЦНТ «Истоки», объединение «Берегиня» г. Костромы, педагог Калентьева Наталья Николаевна, за поделку (роспись по ткани) «Это просто работа» и наградить ценным подарком стоимостью до 600 рублей.  

1 место: Маховой Насте — 9 лет

Неверовская СОШ Нерехтского района, преподаватель Махова Светлана Ивановна, за поделку (пано) «Весенний пожар на поле» (пенопласт, гуашь) и наградить ценным подарком стоимостью до 600 рублей.    

2 место: Потаповой Полине — 9 лет

МОУ ДОД ДЮЦ «Ровесник» г. Костромы, педагог Масленникова Ольга Юрьевна, за поделку «После пожара» (тестопластика) и наградить ценным подарком, стоимостью до 550 рублей. 

2 место: Ефремову Никите — 10 лет


      Вагиной Дарье — 9 лет

МОУ ДОД СЮТ, кружок «Начальное техническое моделирование» г. Нея, педагог Воронова Вера Александровна, за поделку (композиция) «Огонь -беда!» и наградить ценным подарком, стоимостью до 650 рублей. 

2 место:  Колчиной Дарье — 10 лет

МОУ ДОД ДЮЦ «Алина», изостудия «Мозаика» г. Костромы, педагог Тимофеева Ольга Николаевна, за рисунок «Не пощадил огонь святое место» и наградить ценным подарком, стоимостью до 500 рублей. 

3 место:  Скворцовой Наталье — 9 лет

МОУ СОШ №  2 г. Мантурово,                 

за рисунок «Пожарные» (гуашь) и наградить ценным подарком, стоимостью до 450 рублей. 

3 место:      Исакову Алексею — 11 лет



Костюковой Дарине — 9 лет



Смирнову Михаилу — 9 лет

МОУ ДОД ДЮЦ «Ровесник» КПЦ им. Е. В. Честнякова г. Костромы, педагог Скорик Наталья Юрьевна, за поделку «Кошкин дом» и наградить ценным подарком, стоимостью до 750 рублей. 

3 место: 
Кузнецовой Александре — 7 лет

МОУ ДОД ДЮЦ «Ровесник», кукольный театр «Лесовичок» г. Костромы, педагог Мякушко Валентина Петровна, за поделку (скульптура - «Пожарный») — «01» и наградить ценным подарком, стоимостью до 500 рублей. 

 В возрастной группе 11-14 лет присудить:

1 место: Маховой Алене — 13 лет 

Неверовская  СОШ Нерехтского района, преподаватель Махова Светлана Ивановна, за рисунок «Вода нас спасет...» (акрил) и наградить ценным подарком, стоимостью до 700 рублей. 

1 место:     Карташовой Анастасии — 11 лет



Комлевой Елизавете — 11 лет

МОУ ДОД ДЮЦ «Алина» г. Костромы,  педагог Тимофеева Ольга Николаевна, за поделку - диптих (витражи) «Запомнить нужно детвора — спички детям не игра»  и наградить ценным подарком, стоимостью до 950 рублей. 

2 место:   Морохиной Анастасии — 11 лет

МОУ Солтановская ООШ Нейского района, руководитель Рыженькина Людмила Владимировна, за рисунок «Лесные пожары»  и наградить ценным подарком, стоимостью до 600 рублей. 

2 место: Шаховой Даше — 6 кл.


      Марковой Жене — 6 кл.


      Смирновой Алене — 6 кл.

ОЦДЮТ «Чудь» объединение «Чудо - лоскут» г. Нея, руководитель Комарова Надежда Геннадьевна, за поделку — аппликация (пано) «Подвиг» и наградить ценным подарком, стоимостью до 900 рублей. 

3 место: Шатрову Антону — 12 лет  

                  Соловьеву Андрею — 12 лет

                  Баданину Максиму — 12 лет

МОУ ДОД СЮТ кружок «Сам себе мастер» г. Нея, педагог Петухов Сергей Михайлович, за поделку «Не безопасный дом» и наградить ценным подарком, стоимостью до 850 рублей. 

3 место:  Ивановой Ирине — 12 лет

Первомайский детский дом — интернат, руководитель Махова Светлана Ивановна, за рисунок «Уплыть от огня» и наградить ценным подарком, стоимостью до 550 рублей. 

3 место:  Румянцевой Инне — 13 лет 

МОУ ДОД ДДТ детское объединение «Бисероплетение на Бис» г. Буй, руководитель Бекенева Вера Николаевна, за поделку — комплект «Юный пожарный» и наградить ценным подарком, стоимостью до 600 рублей. 

 В возрастной группе 14 — 18 лет присудить :

1 место: Суворовой Тане  - 16 лет 

МОУ ДОД «Антроповская ДШИ», преподаватель Большаков Николай Абрамович, за рисунок «Хромая лошадь» и наградить ценным подарком, стоимостью до 700 рублей. 

1 место: Сальникову Михаилу — 14 лет

                Андрееву Кириллу — 14 лет

ПМЦ «Ковчег» изостудия «Родник» г. Костромы, руководитель Святец Вячеслав Иванович, за поделку — минискульптура «Подвиг» (керамика) и наградить ценным подарком, стоимостью до 1000 рублей. 

2 место:  Череповецкому Александру — 17 лет

Первомайский детский дом — интернат, руководитель Махова Светлана Ивановна, за поделку — пано «Страшный сон» (хвойные иголки) и наградить ценным подарком до 700 рублей. 

2 место: Сизовой Наташе — 14 лет

ДХШ г. Галич, преподаватель Шалин Юрий Борисович, за рисунок «Будни МЧС» (акварель) и наградить ценным подарком, стоимостью до 650 рублей. 

2 место: Румянцеву Егору — 16 лет

ДХШ г. Галич, преподаватель Домнин Анатолий Алексеевич, за рисунок «Мы предупреждали» (акварель) и наградить ценным подарком, стоимостью до 650 рублей. 

3 место: Титаревой Инне — 17 лет

МОУ ДОД «Антроповская ДШИ», преподаватель Смирнов Александр Геннадьевич, за рисунок «Опасная работа» и наградить ценным подарком до 600 рублей.

3 место: Белоусовой Елене — 16 лет

МОУ ДОД «Антроповская ДШИ», преподаватель Большаков Николай Абрамович, за рисунок «Лесной пожар» и наградить ценным подарком до 600 рублей.

3 место: Будкиной Ксюше — 14 лет

МОУ ДОД «Антроповская ДШИ», преподаватель Гамзина Елена Константиновна, за рисунок — графика «На пожаре» и наградить ценным подарком до 600 рублей.

  Наградить денежными премиями в размере 1000  рублей 

(без учета подоходного налога) 

руководителей детских коллективов (каждого):

1. Петухова Сергея Михайловича, педагога МОУ ДОД СЮТ г. Нея, Кружок «Сам себе мастер»

2. Тимофееву Ольу Николаевну — педагога ДЮЦ «Алина» г. Костромы изостудия «Мозаика»

3. Святец Вячеслава Ивановича - руководителя ПМЦ «Ковчег» изостудия «Родник»

4. Махову Светлану Ивановну — руководителя изостудии Первомайского детского дома — интерната

5. Калентьеву Наталью Николаевну - педагога КОЦНТ «Истоки», объединение «Берегиня» г. Костромы

Председатель  комиссии                                        В.В. Чемарин

Зам. председателя комиссии                                 Ф.И. Богомолова

Члены комиссии:                                                     И. В. Стефаненко                                 

                                                                                     Т.Д.  Шунцова 

                                                                                     Е.В. Ситникова

                                                                                     Н.Н. Калентьева

                                                                                     Ю. В. Горбунов


