Использование телефона станет более удобным при включении дополнительных услуг, таких как:
ограничение исходящих звонков, переадресация входящего вызова, запрет входящих вызовов, сокращенный набор номера, параллельный звонок и другие.
Ограничение исходящих звонков (никто другой не сможет подключиться по вашему номеру телефона). Хорошая защита от несанкционированного использования телефонного номера. Данная услуга позволяет запрограммировать телефонный номер таким образом, что некоторые виды исходящих звонков (например, междугородные) будут недоступны с данного номера.
Конференция трёх (подключение к разговору третьего участника и одновременный разговор с двумя собеседниками). Все три участника могут разговаривать и слышать друг друга без каких-либо ограничений. При этом абонент, инициирующий конференцию, может отключить одного из партнеров, и затем подключить его опять.
Переадресация входящего вызова (вас можно найти там, где вы скажете). Эта услуга позволит отвечать на телефонные звонки, даже находясь вдали от дома или офиса. Можно переадресовать звонки на другой номер телефона. Типы переадресации: при занятом номере; если номер не отвечает; безусловная.
Передача вызова при разговоре (Вы можете перенаправить входящий или исходящий вызов третьему абоненту, даже если его нет в офисе или дома).
Запрет входящих вызовов ("Не беспокоить" - позволяет отключить все входящие звонки, сохранив возможность использования исходящей связи)
Уведомление о входящем вызове (извещение о новом звонке во время разговора). После активизации услуги станция будет информировать о новом входящем вызове, если Вы уже разговариваете с кем-либо. При этом Вы сможете переключаться для разговора между первым и вторым абонентом.
Горячая линия (соединение с абонентом не набирая номер). Некоторые абоненты часто звонят по одному и тому же номеру. Данная услуга позволяет связаться с кем-либо, не набирая номер. После активизации услуги достаточно только поднять трубку. Если в течение 10 секунд не начнется набор номера, станция автома-тически устанавливает связь с заранее запрограммированным абонентом. Если начать набирать номер сразу после поднятия трубки, то можно связаться с любым абонентом, как обычно.
Сокращенный набор номера (быстрый набор часто используемых номеров) Услуга позволяет заменить набираемый номер двузначным кодом. После активизации услуги, чтобы связаться с абонентом, достаточно набрать двузначный код.
Будильник. В заданное время станция вызовет Вас телефонным звонком. Типы будильника: одноразовый; циклический (на несколько дней подряд)
Параллельный звонок. Данная услуга позволяет получать входящий звонок на два разных номера телефона одновременно. Где находятся телефоны, неважно. Ответить можно с любого телефона. Эта услуга особенно интересна для предприятий и организаций.
Входящий черный и белый списки (можно отвечать только а желательные звонки). Данная услуга позволяет запретить входящую связь для нежелательных абонентов (до 50 номеров). "Черный список" - номера, которым абонент запретил входящую связь на свой номер. Для остальных входящая связь будет доступна. "Белый список" - номера, которым разрешена входящая связь. Для остальных входящая связь будет недоступна.
Исходящий черный и белый списки (удобно для ограничения междугородних переговоров) Данная услуга позволяет запретить исходящую связь, создав "черный" или "белый" список (до 50 номеров).
MSN номера (множественные или мультиплексивные номера, только для ISDN). К одному физическому номеру можно задать до 8-10 MSN номеров и раздать их своим сотрудникам, при этом появляется возможность дозваниваться и переадресовывать входящий звонок нужному сотруднику без использования офисной АТС, таким образом у директора будет свой номер, а у главного бухгалтера - свой и т.д., правда одновременно только двое могут воспользоваться связью, каналов только два).
Дополнительные услуги (за исключением услуги - "ограничение исходящих вызовов") доступны только для абонентов электронных (цифровых) АТС (для телефонов с тональным набором номера).

